
A◎

B〇

C△

D×

【学校
が っ こ う

全体
ぜ ん た い

】

A◎ B〇 C△ D× 計

57 18 2 0 77

74% 23% 3% 0% 100%

73% 24% 3% 0% 昨年 R2

63 9 5 0 77

82% 12% 6% 0% 100%

71% 28% 1% 0% 昨年 R2

56 17 4 0 77

73% 22% 5% 0% 100%

78% 21% 1% 0% 昨年 R2

64 12 1 0 77

83% 16% 1% 0% 100%

77% 19% 4% 0% 昨年 R2

71 6 0 0 77

92% 8% 0% 0% 100%

87% 9% 4% 0% 昨年 R2

42 31 3 1 77

55% 40% 4% 1% 100%

54% 36% 9% 1% 昨年 R2

66 10 1 0 77

86% 13% 1% 0% 100%

91% 8% 1% 0% 昨年 R2

52 21 4 0 77

68% 27% 5% 0% 100%

59% 36% 4% 1% 昨年 R2

38 28 10 1 77

49% 36% 13% 1% 100%

49% 40% 8% 4% 昨年 R2

38 29 8 1 76

50% 38% 11% 1% 100%

45% 35% 18% 3% 昨年 R2

56 15 4 2 77

73% 19% 5% 3% 100%

64% 27% 5% 4% 昨年 R2

42 27 6 2 77

55% 35% 8% 3% 100%

50% 38% 12% 0% 昨年 R2

55 18 4 0 77

71% 23% 5% 0% 100%

68% 24% 6% 1% 昨年 R2

70 7 0 0 77

91% 9% 0% 0% 100%

83% 17% 0% 0% 昨年 R2

昨年度より評価が下がっている。
※色の区別

　令
れ い

和
わ

 ３年度
ね ん ど

　大宮小学校
お お み や し ょ う が っ こ う

　児童
じ ど う

アンケート　　（全校
ぜ ん こ う

）年
ね ん

　名前
な ま え

【　　全
ぜ ん

 校
こ う

 集
しゅう

 計
け い

　　】　2022.2.9

次
つぎ

の４つから選
えら

んで、下
した

の表
ひょう

の

あてはまるとこ

ろに〇をつけま

す。

そう思
おも

う。　あてはまる。

どちらかというとそう思
おも

う。どちらかというとあてはまる。

あまりそう思
おも

わない。あまりあたはまらない。

まったくそう思
おも

わない。まったくあてはまらない。

こうもく NO しつもん
ふりかえり

①ぜんたい

1 学校
が っ こ う

は楽
た の

しい。

③じんけん 5 いじめはぜったいに許
ゆ る

してはいけない。
R3

R3

2 先生
せ ん せ い

は、自分
じ ぶ ん

のことをよくわかってくれている。
R3

3 友達
と も だ ち

は、自分
じ ぶ ん

のことをよくわかってくれている。
R3

【安心安全
あ ん し ん あ ん ぜ ん

と人権
じ ん け ん

】

②あんぜん 4
自分
じ ぶ ん

は、地震
じ し ん

や火事
か じ

のとき、どのように行動
こ う ど う

すればよい

かわかっている。

R3

④人とのつ
ながり

6 自分
じ ぶ ん

には良
よ

いところがあると思
お も

う。
R3

7 人
ひ と

と話
は な

したり、いっしょに遊
あ そ

んだりすることは楽
た の

しい。
R3

R3

9 考
かんが

えることが好
す

きである。（楽
た の

しい。）
R3

10 授業
じゅぎょう

で自分
じ ぶ ん

の考
かんが

えが言
い

える。（発表
はっぴょう

できる。）

【地
ち

　域
い き

】

⑥ちいき

13 地域
ち い き

のことを学習
がくしゅう

することは楽
た の

しい。（好
す

きだ。）

【学
が く

　習
しゅう

】

⑤がくしゅ
う

8 学校
が っ こ う

の授業
じゅぎょう

はよくわかる。

R3

11 読書
ど く し ょ

は好
す

きである。
R3

12 家
い え

でよく勉強
べんきょう

している。
R3

昨年度より評価が上がっている。

R3

14 自分
じ ぶ ん

が住
す

んでいる大紀町
た い き ち ょ う

（滝原
た き は ら

や阿曽
あ そ

）が好
す

きだ。
R3


